
 

  

PRÁVNÍ UJEDNÁNÍ HRY ZAKLÍNAČ 3: DIVOKÝ HON  
Poslední aktualizace: 3. 4. 2015 

Těší nás váš zájem o hru Zaklínač 3: Divoký hon! Toto je právní ujednání a my vás prosíme o jeho 
dodržování při stahování, instalaci či hraní hry. 

 

(1) PRÁVNICKÉ NÁLEŽITOSTI TOHOTO UJEDNÁNÍ 

Souhrn: Toto je právní smlouva mezi společností vámi, drazí hráči, a námi, tj. 
CD PROJEKT RED, ohledně hry Zaklínač 3: Divoký hon. Zahrnuli jsme sem 
krátký souhrn každého bodu v tomto ujednání (ačkoliv právně závazná je jeho 
plná verze). 

Toto „Ujednání“ je právně závaznou smlouvou mezi vámi a společností CD PROJEKT S.A. ul. 
Jagiellonska 74; 03-301, Warsaw, Poland (nadále si budeme říkat „CD PROJEKT RED“) ohledně hry 
Zaklínač 3: Divoký hon. DŮLEŽITÉ: přečtěte si prosím také Uživatelské ujednání společnosti CD 
PROJEKT RED (http://bar.cdprojektred.com/regulations/), ve kterém jsou stanovena základní 
právnická pravidla pro všechny naše hry a služby včetně této hry. Naše Pravidla ochrany soukromí 
(http://bar.cdprojektred.com/regulations/#cookies) chrání veškeré osobní informace získané od 
uživatelů. Toto ujednání také doplňuje podmínky používání jakýchkoliv platforem digitální distribuce, 
jejichž prostřednictvím můžete hru Zaklínač 3: Divoký hon stahovat a hrát. 

(2) CO ZÍSKÁTE S HROU 

Souhrn: Poskytujeme vám právo hrát hru Zaklínač 3: Divoký hon a upřímně 
doufáme, že si ji užijete. Pracovali jsme na ní dlouhé 3 roky, takže nám 
dovolte podotknout, že se jedná o náš výtvor, který zůstává naším majetkem. 
To vám ale nezabrání v tom, aby vás hra bavila, že ne? ;-) 

My (neboli CD PROJEKT RED) vám dáváme osobní a právo (kterému se právnicky říká „licence“) si 
hru Zaklínač 3: Divoký hon stáhnout, instalovat a hrát na svém osobním počítači, dokud budete 
dodržovat toto Ujednání. Tato licence je určená pouze pro vaší osobní potřebu (takže ji nemůžete dát 
někomu jinému) a nepřipisuje vám vlastnická práva. 

V každém případě budeme vlastnit celou hru Zaklínač 3: Divoký hon, veškerý herní obsah, jakékoliv 
aktualizace či dodatečný obsah pro ně, manuály či další materiály o nich a autorská práva na duševní 
vlastnictví v nich obsažená, včetně autorských práv, registrovaných obchodních značek, patentů a 
podobných právnických náležitostí (tomu všemu souhrnně říkáme „Hra“). 

(3) CO S HROU NEMŮŽETE DĚLAT 

Souhrn: Níže je pár příkladů věcí, které vás prosíme, abyste s hrou Zaklínač 3: 
Divoký hon nedělali (např. nepodvádějte a nepoužívejte hacky). A aby bylo 
úplně jasno, co se týče všech těch, co dělají Let’s Play na YouTube, vůbec 
nám to nevadí – a ano, pokud si tím vyděláváte peníze, nevadí nám ani to. 

Chovejte se prosím uvážlivě a nedělejte nic z následujícího: 

a. kopírovat, distribuovat, hackovat, provádět zpětné inženýrství, dekompilovat, rozebírat či 
modifikovat Hru či jakoukoliv její část - s výjimkami povolenými místními zákony 



 

  

b. provádět s Hrou cokoliv za komerčním účelem (např. pro peníze) 

c. vytvářet, distribuovat či používat jakékoliv cheaty či využívání chyb ve Hře 

d. dělat s Hrou cokoliv, co bychom mohli považovat za nepřístojné či protizákonné 

e. kopírovat, pronajímat si, půjčovat, pronajímat, sublicencovat, distribuovat, veřejně promítat 
Hru. 

(4) DALŠÍ PRÁVNICKÉ NÁLEŽITOSTI 

Souhrn: V budoucnu můžeme tento dokument aktualizovat, ale v takovém 
případě zveřejníme aktualizovanou verzi. Důležité: Toto Ujednání je doplněno 
Uživatelským ujednáním (odkaz je níže). Sami nejsme z pravidel nijak 
nadšení, ale pokud se proti těmto HODNĚ prohřešíte, můžete přijít o přístup 
ke hře Zaklínač 3: Divoký hon (dočasně či trvale). Víme, že jste všichni vážně 
skvělí a že se nic špatného nestane, ale naši právníci řekli, že ten bod níže 
tady prostě musí být. 

Jak vidíte, toto je krátký dokument a my toto Ujednání možná budeme postupně upravovat. Pokud se 
tak stane, zveřejníme aktualizovanou verzi na naší webové stránce a pokusíme se vás na ni 
upozornit, kdekoli to bude možné. Jakmile toto Ujednání změníme, stane se pro vás závazným 30 dnů 
po zveřejnění online. Pamatujte také prosím, že toto Ujednání je doplněno naším Uživatelským 
ujednáním (http://bar.cdprojektred.com/regulations/). 

Toto Ujednání má svůj důvod. Proto, pokud porušíte kteroukoliv část jeho či našeho Uživatelského 
ujednání, vyhrazujeme si právo vám zrušit či pozastavit přístup ke Hře. 

(5) OZVĚTE SE NÁM 

Jsme CD PROJEKT RED, část skupiny CD PROJEKT SA, sídlem v ulici Jagiellonska 74; 03-301, 
Varšava, Polsko.  Pokud máte dotazy ohledně tohoto ujednání nebo o Hře, obraťte se prosím na nás 
na adrese legal@cdprojektred.com. 

 

 


